
he Smoking Gun?

According to the Witness Statement 
of Jermaine Daniels, a sales assistant 
at Orange Retail Ltd:

'I can recall working at the Oxford 
Street branch on Friday 27th Octo‐
ber 2006 and serving customers that 
day along with other members of 
staff.

I served a customer on that same 
day at around 17.06 or 5.06pm. he 
transaction was for the amount of 
£20 (twenty pounds) and consisted 
of two SIM cards, Serial No. ...2776 

and serial No. ...3196. I cannot recall 
the customers details but I do know 
I served him/her as my name ap‐
pears on the top of the till transac‐
tion receipt. I am a commission 
based employee and to obtain my 
commission I have to key in my op‐
erator No. when I carry out a trans‐
action, hence my name appears at 
the top.

he transaction on that day relates 
to card No. (last 4 digits) 9391.

he two original receipts for that 
day have been misplaced due to an 
administrative error whereby slips 
for 27/28th October have been mis‐
iled.'
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Lugavoy Conirmed

Andrei Lugavoy's Witness Statement 
is in accord:

'During the meeting of 26 October 
2006 Litvinenko unexpectedly sug‐
gested to change the SIM card for 
me, explaining that it was inconve‐
nient for him to pay for it and that 
he has fears the telephone may be 
listened to. I noticed that Litvinenko 
had a mania of being followed. He 
was hiding from everybody. I agreed 
to change the SIM card and that is 
why on the following day I took the 
one that Litvinenko had brought 
me.'

Helen Wood

Litvinenko

An excert, regarding 1 November 
2006, from Detective Inspector Hy‐
att's interview with Alexander Litvi‐
nenko:

DI Hyatt: Okay, so you let ITSU and 
you went from ITSU to meet 
Andrei. Can you tell us more about 
that?

Litvinenko: Yes, I called him. I 
called him. We were due to meet at 
about six, maybe half past ive. He 
said lets do it earlier, my meeting 

Apparently Dateless Receipt

he Litvinenko Inquiry



2 Later Issue 4

Berezovsky

According to the Witness Statement 
of Boris Berezovsky, both Lugavoy 
and Litvinenko were in his office 
d u r i n g t h e at e r n o o n o f 1 
November:

'Further to my witness interview 
which I gave on 24/11/06 I have 
been asked to clarify some points 
around a meeting I had in my office 
of 1st November 2006 with Andrei 
LUGAVOY. Sometime in the ater‐
noon I remember seeing Alexander 
LITVINENKO who I know as Sasha 
in the office he was using the photo‐
copier, I do not know exactly what 
time this was, but it was in the ater‐
noon, but he copied some papers I 
think there were two or three copies 
which he gave to me. He had already 
explained that he had some impor‐
tant information for me and that he 
had a meeting with an Italian man 
and it was important that I had 
copies of the papers the Italian had 
given him. Ater he had given me 
the papers I started to read them but 
I was in a real hurry and gave them 
to DUBOV who works for me as a 
Political Advisor but he is also my 
friend. DUBOV began reading the 
papers and Sascha said to me that he 
had told me the papers were coni‐
dential and that I shouldn't show 
them to anyone. He later said that as 
it was DUBOV it wasn't a problem 
as he trusted him. I think Sascha 
might have gone back to the photo‐
copier at this point but I can't be 
sure. Sometime later I can't be sure 
when I became aware that Andrei 

LUGAVOY was in the office. I 
wasn't sure why he was in the office 
it may have been that I had invited 
him to thank him for arranging se‐
curity for my daughter who had re‐
cently moved to St Petersburg but 
I'm not sure. I believe I shook hands 
with him and invited him into my 
room. I went to my room and a 
short while later pressed the buzzer 
to my Secretary and asked if Andrei 
would like to come in to the room 
which he did. I have drawn a rough 
sketch of my room for police which 
I exhibit as BAB/1. I have drawn a 
solid line from the door to a column 
that I have marked with a cross, in‐
dicating the route Andrei took 
across the room. He stood by the 
column and I think he leant on the 
column. We were in conversation 
about my daughters security and I 
asked him to sit down. He sat down 
on the sofa nearest the column and I 
sat opposite. I have signed the box 
where I was sitting and I have drawn 
a box where I believe Andrei was sit‐
ting. I proposed that we had a drink 
and I remember than Nicoli 
GLOUSHKOV my friend had 
bought some wine for the office. I 
pressed the buzzer and asked the 
Secretary to help Nicoli with the 
wine, I don't remember which one 
of the girls it was. Nicoli then came 
in a shook hands with Andrei and 
said "Hello". I asked Nicoli about the 
wine and he said the wine was warm 
and I said, "Its better to have good 
warm wine than cold bad wine". 
hree glasses were brought into the 
room but Nicoli said that he wasn't 
drinking as he was in a hurry and 
then he let leaving myself and An‐
drei. I believe that Nicoli stayed on 
his feet throughout but Andrei may 
have moved along the seat to give 
him room if he chose to sit but I 
cannot be sure. Andrei and myself 
chatted for around 5 to 10 minutes. I 
was in a hurry as I had other things 
to do, I asked him if everything was 

has inished, but at the same time he 
asked me to buy him a new sim card 
for his telephone because his sim 
card was sort of inishing, the 
money, the money was inishing on 
the sim card. And this card was be‐
ing paid for by Global Risk. Well, we 
don't feel comfortable asking them 
to pay for us and he said, I'd rather 
pay for it myself, buy me a new sim 
card and this card, I will pay myself. 
I quickly went to the shop in the 
street Oxford Circus.'

Further on in the interview:

DI Hyatt: hank you, when, so you 
let ITSU and you went to meet An‐
drei can you tell us more about that? 
So you've let ITSU and what hap‐
pened ater you let ITSU?

Litvinenko: I called him and he said, 
'Come here quick. I'm sitting in the 
Hotel Millenium'. It is next to the 
American Embassy.

DI Hyatt: And how did you get from 
ITSU to the Millenium Hotel?

Litvinenko: I walked.

DI Hyatt: Do you remember the 
route that you took?

Litvinenko: I don't remember exact‐
ly because I even had to look for it 
for a while because I had never been 
to the hotel before. But I always have 
a map with me so I found it. he 
street is approximately there...

DI Hyatt: Alexander you said ater 
leaving ITSU you rang Andrei?

Litvinenko: Yes.

DI Hyatt: Alexander I have a map of 
the area. If I show you this map do 
you think it might help you tell us 
the route that you took?

Litvinenko: Lets try.

DI Hyatt: So for the purposes of this 
tape I am showing Alexander a

(he following page was publicly 
unavailable)
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OK with the tickets as we had 
bought some tickets for him for the 
Arsenal CSK Moscow game and he 
said that everything was ine. We 
then shook hands and he let the of‐
ice but I don't know where he went 
from there. I haven't seen him since, 
I haven't spoken to him on the tele‐
phone.

Lugavoy Denied

On 01.11.2006 having sent my fami‐
ly with Sokolenko on a tour of Lon‐
don I telephoned Berezovsky's office 
again whereby it was conirmed to 
me that the (football) tickets are 
with them and I can take them. For 

that I and Kovtun went to Bere‐
zovsky's office. I came to the office 
between 10 and 11 o'clock. I went up 
into the office, took the tickets, went 
down to the street where Kovtun 
was waiting for me, he did not go 
into the office. From Berezovsky's 
office we went for a short walk in the 
PICCADILLY area and walked to 
Shadrin's office. We reached there 
between 11 and 12 o'clock. As previ‐
ously we were met by Shadrin and 
he took us into the same hall. he 
three of us talked, i.e. I, Kovtun and 
Shadrin. Sometimes, during the 
conversation, into the hall came 
Shardin's assistant and the secretary 
I mentioned earlier on. Our conver‐
sation went on until about 15 hrs 30 

minutes. During this meeting Litvi‐
nenko called me several times on his 
mobile phone and was suggesting 
that we meet before the beginning of 
the football match. He said that he 
had something to say to me but did 
not specify what about. I suggested 
several times to postpone this meet‐
ing until the 2.11.2006 but he re‐
fused saying that it was necessary to 
meet speciically on that day before 
the match. He insisted on the meet‐
ing. hat was typical of his character. 
He was an insistent person. I had 
planned to conclude the meeting 
with Shadrin at 15 hours 00 mins, 
suggested to meet with Litvinenko at 
the hotel just ater three o'clock. He 
said that he might not be able to it it 

Phone data between 15.20 and the following day is publicly unavailable
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Key Witness?

March 6, 2015

Dear Mr Smith,

 Alexander Litvinenko gave me £20 
in the CCTV covered Hilton Subway 
at approx 4.24pm on a day certainly 
in proximity to 1 November 2006. I 
play lute. I believe it likely was 1 
November 2006 while he was on his 
way to the Millenium Hotel.
 Straight away I had visions involv‐
ing Jesus.
 I gave the £20 to the man in the 
Health Food Shop at Warren Street.

 Yours faithfully

March 9

Dear Mr Cameron

hank you for your email, the con‐
tents of which the Inquiry notes.

Regards

Martin Smith
 Solicitor to the Inquiry

..........................................

March 11

Dear Mr Smith,

In furtherance to my previous email, 
might I clarify that I believe Mr 
Litvinenko might have tried to kill 
me due to Mr Berezovsky being 
afraid.

Yours faithfully,

James Cameron

Litvinenko and Scaramella. Polonium blown.

Litvinenko

Following publicly unavailable:

Interpreter: His hands, BERE‐
ZOVSKY

DI Hyatt: BEREZOVSKY's hands.

Litvinenko: And he has these 
papers, he has them and he will also 
give them to you.

DI Hyatt: Okay anything else you 
want to ask about the papers Chris?

DS Hoar: No.

Further on in the interview:

DI Hyatt: And when that (Milleni‐
um Hotel) meeting was arranged 
what was the purpose, why did he, 
what did he understand the purpose 
of the meeting to be?

Litvinenko: Well the purpose, the 
purpose, actually, it was possible not 
to meet, but the purpose was just to 
see each other, we have good rela‐
tions with him, personal. And to 
speak about Global Risk, what to do 
the following day, what is better.

DI Hyatt: Okay what can, can he tell 
us about the history of Andrei, how 
he knows Andrei and what Andre's 
background is?

Litvinenko: So with Andrei..... In 
1994 in Moscow Boris Berezovsky 
was blown up, his car was.

Interpreter: In 1994 in Moscow was 
what?

Litvinenko: In Novokuznetskaya 
Street was blown up... well, there 
was an attempt to blow up Boris 
Berezovsky when he was leaving his 
office in a car. And I met him then. 
Because I was in the group which 
was dealing with this case.

Letters to the editor

editor@later.org.uk

in because during that time he was 
meeting with some Italian. I said I 
was prepared to meet with him at 
the hotel no later than 16 hrs 00 
mins because at that time I had to go 
with my family to the football 
match. From Shadrin's office back to 
the hotel, Kovtun and I returned on 
foot.'
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Note

Litvinenko walked westerly through 
the Hilton Subway. (Later Issue 1).

Litvinenko without jacket walking westerly to Millenium Hotel at 
16.48pm

Berezovsky's office marked with X, Hilton Subway with line

Litvinenko with Scaramella
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Note Scientist A1

Litvinenko's Jacket

Marina's Jewel Box
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Dr Harrison

According to the Witness Statement 
of Dr Harrison:

'An initial increase in neutrophil 
(also referred to as granulocytes) 
numbers above normal levels was 
observed on 3.11.06 and 5.11.06, 
characteristic of high dose radiation 
injury. Bearing in mind the protract‐
e d d e l i v e r y o f d o s e f r o m 
polonium-210, this is consistent 
with intake on or around 1.11.06.'

Polonium Washes

According to the Health Protection 
Agency:

'Most traces of it can be eliminated 
through hand-washing, or washing 
machine cycles for clothes and 
towels and dishwasher cycles, for 
crockery, cutlery and glasses.'

UK Media

For a unique insight into the UK 
mainstream media, with reference to 
a broken link of March 4:

March 19, 2015

Dear Mr Smith,
 May I draw your attention to that 
the link on your site to 'MPS 3D 
contamination report - Pine Bar 
Millenium Hotel' goes to Page Not 
Found: https://www.litvinenkoin‐
quiry.org/wp-content/uploads/
2015/03/INQ017915.pdf

Unwashed Teapot:
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Polonium on the loor

Can you conirm that the Inquiry 
will not have anyone challenging 
what could reasonably be described 
as the prosecution case? he Orange 
receipt might be the key to the case. 
here are anomalies such as con‐
tamination on the bathroom loor 
not trampled into the bedroom, and 
the heavily contaminated pillow 
(had they not washed the pillow 
case?) at room 302 Millenium Hotel; 
the coat hanger and lack of contami‐
nation spread in Best Western Hotel; 
and no polonium having been 
blown or brushed to the loor de‐
spite heavy contamination at 
Erinyes.
 here is also the important issue of 
Litvinenko's jacket.
 Yours faithfully

March 19, 2015

Dear Mr Cameron

hank you for your email and for 
pointing out the broken document 
link below. We will work to ix that 
asap.

he inquiry is looking at all the evi‐
dence from an independent per‐
spective. If you follow the tran‐
scripts closely you will see that 
Counsel to the Inquiry frequently 
ask witnesses in a neutral way 
whether there are other explanations 
for the evidence that they give and 
that where there are credible alter‐
native explanations these are ex‐
plored.

Regards

Martin Smith
 Solicitor to the Inquiry

Berezovsky's Office
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Clean sheets

Bathroom, Room 843, Sheraton 
Hotel

Scientist A1

'Radioactive contamination can be 
described as being either 'loose' or 
'ixed' contamination.'

'Polonium will spontaneously de‐
posit on metals such as silver, 
copper, nickel and glass among oth‐
er surfaces.'

'Locard's exchange principle in 
forensic science states that 'every 
contact leaves a trace'. Polonium 210 
follows this principle. Contact be‐
tween two surfaces, such as a shoe 
and a contaminated loor covering, 

can lead to the transfer of radioac‐
tive contamination from one surface 
to another.'

Room 
843 
Sheritan 
Hotel
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No polonium on the loor.

Erinys

Erinyes

Erinyes International is a security 
irm with former members of the 
special forces, to the east of the Mil‐
lenium Hotel.

Erinyes International
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Pine Bar: Heavy contamination on 
outside of chair.

he Pine Bar
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Particularly from the top right 
photo, it seems logical that the room 
may have been contaminated very 
shortly before examination, Com‐

pare with Berezovsky's Office.

Room 308 Best Western Hotel

he Coathanger
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Had they not washed the pillow case?

Clean bath.

Room 302 
Millenium 
Hotel
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Concern about Dr Harrison
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D2 to Scaramella. 1.2.2.
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Top of the Stairs



17Later Issue 4

his might be a rather bizarre Wit‐
ness Statement. If I edit, remember 
anything, even having my recollec‐
tion jogged by something revealed at 
the Inquiry, whoopy do.

 On a date I believe to be 1 Nov 
2006, it was certainly around then, I 
arrived in the CCTV covered Hilton 
Subway at 4.20pm according to my 
mobile phone. Shortly ater I 
arrived, at a time I would approxi‐
mate at around 4.24pm, a man 
placed £20 in my lute case. I said, 
"hank you" as the man walked on.

 Immediately, Jesus prompted me 
that I knew who he was. Jesus told 
me I would be able to remember 
who it was. Jesus quietly told it was 
the spy Alexander Litvinenko and 
that I had seen him before, and that 
I had seen him with Mr Berezovksy, 
that I had seen him among Mr Bere‐
zovsky's entourage.

Jesus reminded me I had been ex‐
pecting an assassin, and told me the 
£20 was poisoned and Litvinenko 
was the assassin.

I saw Litvinenko walk by. He was 
wearing all light coloured clothes.

I was aware that although Litvi‐
nenko was alive and walking 
through the corridor, he was already 
dead. He was already dead, he fate 
had already been sealed and he was 
about to go through a long dark cor‐
ridor. He was already in the long 
dark corridor.

Again I saw Litvinenko walk by. It 
might have been at this point I no‐
ticed he was wearing a light check 
beige shirt, virtually white denim 

jacket, light beige trousers, cream 
shoes; and holding a paper folder 
contained within a larger clear 
transparent zip lock bag.

I was aware I kept seeing Litvinenko 
walk by.

he vision was quiet and Jesus told 
me that I would quickly forget the 
vision and about Litvinenko, and 
that he would make me remember 
later.

Jesus showed me Litvinenko as an 
angel of Lucifer.

(I have omitted a part)

I wondered what to do with the £20. 
I decided to put it in a usually un‐
used let pocket.

When I inished the pitch, Jesus ap‐
peared cheerfully in Spirit form and 
told me that a famous spy had given 
me £20 and that I was lucky to get 
that £20. Jesus told me I was lucky to 
get that £20 as there was a radioac‐
tive material called polonium 210 on 
the £20. Jesus told me it was didn't 
matter if you got it on your hand as 
you could wash it off, but it was very 
dangerous and a little bit could kill 
you if it went in your mouth. Jesus 
told me the famous spy was Alexan‐
der Litvinenko, who was one of the 
Russian dissidents in London and 
that I had read about him. Jesus told 
me it was nice of Alexander Litvi‐
nenko to have given me £20. Jesus 
again said it was nice of Alexander 
Litvinenko to have given me £20. Je‐
sus told me there was polonium 210 
on the £20, and that Litvinenko had 
tried to kill me. Jesus told me I was 
paranoid and that Litvinenko had 

tried to kill me. Jesus told me I was 
paranoid and that he wanted people 
to go along with the paranoia, that 
he wanted people to believe Litvi‐
nenko had tried to kill me. Jesus told 
me he wanted people investigating 
to take the premes that Litvinenko 
trying to kill me was the major thing 
that had happened that day, and to 
work through what had happened 
from there. Jesus assured me that 
Litvinenko had tried to kill me.

Jesus irmly told that MI5 had not 
tried to kill me. Jesus told me he had 
told me that because otherwise I 
would believe it was MI5. Jesus 
cleared MI5 and said MI5 were not 
involved.

Jesus told me the attempt to kill me 
was the major thing that had hap‐
pened that day.

Jesus told me I was an add on to the 
plot against Russia. I saw Iran.

Jesus told me that I was the target. 
Jesus pointed out I was a big one 
and that the message in Eye Say of 
Private Eye, 'he gospel of Mark has 
666 verses. he resurrection of Jesus 
is written in John.' had not just been 
read by British people. Jesus said 
that other governments were wor‐
ried and that the Italian government 
in particular was worried.

Jesus told me he was pleased with 
me for the message. Jesus pointed 
out it did worry governments and 
that the Italian government was 
worried.

I considered a better approach was 
via John 21. Jesus smiled and was 
pleased with me.

I noticed by Jesus' smile and warmth 
that he was more pleased with the 
John 21 approach than the Mark 
and John message.

Witness Statement



18 Later Issue 4

Jesus told me that the messages be‐
fore the invasion of Iraq was a big 
one. Jesus told me he was pleased 
with me for those messages, and told 
me they worried MI6 and that they 
were more effective than the anti 
war journalists. Jesus told me the 
messages had inluenced journalists 
and people. Jesus told me he partic‐
ularly liked, 'Unlike Britain and 
America, Iraq had no weapons of 
mass destruction.' which I had 
placed shortly before the invasion. 
Jesus told me the uranium message 
was good. hat was the message 
with 150.

Jesus told me the Iraq messages were 
good and had angered MI6.

Jesus - pointing out he was not re‐
ferring to the Iraq messages - told 
me that as a general point that I was 
harsh on governments. He told me 
that it I should try to make my point 
in a way that made things easy. Jesus 
told me that you could make a point 
in a way that angered people, or 
make the same point in a way that 
made things easy. Jesus told me you 
were more likely to succeed if you 
made the point in a friendly way.

Jesus pointed to the message about 
Mark and John. He told me that 
governments worried and and that 
going by John 21 made it easier for 
them.

I saw Mr Berezovsky. Jesus pointed 
out Mr Berezovsky was important 
and I had forgotten. I was worried 
because I had forgotten. Jesus point‐
ed out to me a few things had quiet‐
ly happened when I was walking up 
Mr Berezovsky's street, and remind‐
ed me he had told me to walk up Mr 
Berezovsky's street. Jesus pointed 
out I had done nothing wrong.

I was aware Mr Berezovsky was im‐

portant with regard to Litvinenko.

Jesus told me there was just a little 
polonium 210 on the £20, that he 
had ensured that it had mainly gone 
on Litvinenko. He told me the polo‐
nium 210 would kill Litvinenko as it 
had gone in his mouth. Jesus told 
me Litvinenko had to die for him.

Jesus told me that although there 
was just a little polonium 210 on the 
£20, a little bit of polonium 210 was 
very dangerous.

Jesus was particularly cheerful. I 
considered the situation was very 
dangerous and his cheerfulness was 
to help me. Jesus told me it was dan‐
gerous and that he liked that and he 
was with me and he was genuinely 
happy. Jesus explained that he did 
not cause dangerous situations - he 
pointed to a few British people high 
up - but when someone else caused 
a dangerous situation and he was 
protecting someone, he enjoyed it.

I saw an old Soviet nuclear power 
plant and this part was dark, and I 
was dingily aware that was where 
the polonium 210 had come from. 
Jesus told me that the old Soviet 
power plant was where the poloni‐
um 210 had come from. I noticed 
that Jesus telling me about the old 
Soviet power plant was dark. Jesus 
seemed dark and dingy so I was sus‐
picious. Jesus showed me that the 
Soviet scientist at the old power 
plant had reined polonium 210 
down to billionths of a gram. He was 
the only person who could do that. 
When the power station was due to 
be closed, they had wondered what 
to do with the polonium. hey had 
decided some should go to the KGB, 
which was them. It went to a cell in 
the KGB, who had illegally got it 
from the power station. It was indi‐
viduals acting illegally.

Although it had not yet happened, I 
was aware there were 2 Russian as‐
sociates of Litvinenko who were ac‐
cused of murdering him. Polonium 
210 would be found on them. I re‐
alised that polonium 210 was found 
on them meant it was found that 
one of them had polonium 210 on 
his jacket. I noticed that sentence 
about the jacket was lighter. I also 
aware you could have false light. I 
noticed that Jesus had not endorsed 
the part about the jacket.

One of the 2 Russians was called 
Kotun and he had a stockpile. hat 
was dark. People wondered where 
Kotun kept the stockpile. Kotun 
had a few homes, he was a wealthy 
man, and he had a house in the 
countryside. here was a large paint‐
ing in the living room which Kotun 
liked to look at and liked to show 
people. It was his favourite. he 
polonium 210 was it at his home in 
the countryside in the frame of that 
painting. I would later have a dream 
to remind me of this part of the vi‐
sion, about the stockpile being in the 
picture frame in Koton's house in 
the countryside.

I considered the polonium 210 that 
had been used on me had come 
from Anglesey. I noticed that sen‐
tence was light. I was pleased as the 
previous paragraph - I was aware it 
was a paragraph - about Kotun was 
dark. I was aware the bit about Kof‐
tun's house was brighter. I could tell 
it had come from Anglesey. I had 
picked up the 50 pound note and 
polonium 210 had gone on my hand 
and on my lower arm, it was Angle‐
sea. Jesus was cheerful and pleased 
with me and told me it had come 
from Anglesey. What Jesus said was 
light. Jesus cheerfully told me to tell 
them the polonium 210 had come 
from Anglesey.

I knew you had to pay attention to 
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the way Jesus told you something. In 
the bible, some of what he said to his 
disciples depended on the way he 
said it.

Jesus told me the famous spy was 
Alexander Litvinenko, that Litvi‐
nenko was one of the Russian dissi‐
dents in London and I had read 
about him. Jesus quietly told me that 
Litvinenko was infamous in Russia. 
Jesus told me that Litvenenko was 
seen by most Russian people as a 
bad spy, and was seen through rose 
tinted cold war glasses in Britain be‐
cause he had defected from Russia, 
that in Britain he was generally held 
in high regard; and that the Russians 
knew him better and the Russian 
people were correct about him. Jesus 
told me there were quite a lot of bad 
spies and that Litvinenko was a par‐
ticularly bad spy.

Jesus told me I was lucky to have 
been given that 50. He told me that 
many Anarchists wanted to have 
polonium 210 and it had been given 
to me. I was aware some people 
thought I should give the £50 to the 
police. Jesus told me not to as they 
would not believe me and the polo‐
nium 210 would harm the police.

Jesus told me he wanted me to 
spend the 50 at the Health Food 
shop at Warren Street. He told me it 
would not harm anyone if I gave it 
to to the Health Food shop. He told 
me to buy a curry, Devils Claw and 
Propolis from the Health Food shop. 
He told me not to wash my hands 
until ater I had been to the Health 
Food Shop. Jesus told me I was to 
wash my hands at Euston.

Jesus told me giving the £20 to the 
Health Food Shop was more Anar‐
chy than giving it to the police. Jesus 
told me people high up in the organ‐
isation went to that Health Food 
Shop.

Jesus pointed out to people that this 
vision was particularly intense and 
Jesus telling me about Litvinenko 
and polonium 210 on the £20 
seemed crazy to me and I did not 
know what was going on, and that I 
would forget the vision other than in 
lashes - Jesus pointed out to people 
the vision was intense and transitory 
- and Jesus would repeatedly in‐
struct me to buy Devil's Claw, 
Propolis and a curry, and I would 
generally forget the rest of the vision 
and follow the instruction.

I was aware some Christians were 
unhappy that Jesus talked to an An‐
archist. Jesus pointed out he was not 
getting involved in that, and that he 
was for people right across the polit‐
ical spectrum.

Jesus explained that when he spoke 
to people, he took their view into 
consideration and tended to come 
from their angle.Jesus said that 
when he was talking to a socialist, he 
might give them an idea for the 
NHS and tell them that was what 
Nye Bevan would have done.

Jesus told people Litvinenko had 
tried to kill me with polonium 210 
and he was rescuing.

I was aware some Christians were 
unhappy because they lived lives ac‐
ceptable to society whereas I 
smoked and drank and Jesus oten 
talked to me. I was aware I didn't 
drink but that I would later and I 
had before.

Jesus pointed out to people that the 
reason he oten spoke to me was be‐
cause I told people what he had said.

I was aware Russians would be hap‐
py if I told them I was crazier than 
Balaam.

Jesus smiled warmly at me and told 

me he was pleased I as an Anarchist, 
and that he had been a bit of an An‐
archist back in his day.

Jesus explained that when he relect‐
ed the person he spoke to. Jesus 
pointed out to people that the books 
of prophecy in the bible relected the 
prophets.

hat was something I had noticed. I 
had thought that John was afraid of 
dogs. I was aware it could be igura‐
tive for people who behaved like 
dogs. Jesus said it was about people 
who behaved like dogs. I still 
thought John may have been afraid 
of dogs. Jesus smiled at me thinking 
John had been afraid of dogs.

Jesus said there was a good one in 
Isaiah. Jesus said the best example 
was in Isaiah.

Jesus told me that currently Russia 
had the best spies. Jesus explained 
that when he said best spies, that 
meant the most well behaved. Jesus 
was looking at Britain, Russia, 
France and America when he said 
Russia currently had the most well 
behaved spies.

I noticed Jesus had looked at Britain 
irst, then Russia then France then 
America. As Jesus looked at Britain, 
he was smiling at what was going on 
in the towns and cities, he smiled at 
quite a lot of them and particularly 
smiled at Birmingham. I wondered 
why he was not looking at towns 
and cities rather than the country‐
side. Jesus then looked only at Lon‐
don and was smiling. He told me 
there were amazing things going on. 
I was puzzled. Jesus told me there 
were amazing things going on in 
London that I did not see because I 
did not work in the city. He told me 
there were people in the city doing 
amazing things. Jesus said amazing 
things were happening in London 
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such as people getting married and 
having children.

Jesus examined Britain and was 
glaring angrily at MI6. Had a look at 
MI5 and thought they were OK but 
he was really angry at MI6. I noticed 
it was for a long time that Jesus was 
glaring angrily at MI6.

I wasn't happy that Jesus had said 
MI5 were OK. I wanted Jesus to 
glare angrily at MI5 and preferably 
destroy them. Jesus had another 
look at MI5 for me and told me they 
were OK. Jesus looked more closely 
into MI5 and said there was a bit of 
trouble with them but they were 
generally OK. Jesus told me he knew 
more than me and MI5 were gener‐
ally OK.

Jesus, exasperated with me, told me 
I gave MI5 a hard time. He told me 
there were nice people in MI5 who 
read what I wrote about them, and 
told me I wrote of a few of them as if 
it were all of them. He showed me a 
nice MI5 woman who read Jesus 
speaking to me and then read what I 
said about MI5. Jesus told me there 
were a few bad people in MI5 but it 
was not them all. He told me there 
were people in MI5 who believed in 
him and there were people in MI5 
who wanted to protect me, that 
many of them were trying to protect 
everyone and that included me. Je‐
sus told me that I thought every‐
thing that happened was MI5 and it 
wasn't always them.

Jesus went back to glaring at MI6. 
He was furious at MI6. Jesus looked 
at Iraq and was absolutely furious at 
MI6 for the Iraq. Jesus said a lot of 
Iraqi children had died because of 
MI6. Jesus continued to look at MI6 
and was absolutely furious with MI6 
for the plot against Russia. Jesus 
kept looking at MI6 and was livid 
they had tried to kill me. I noticed 

from watching Jesus that the plot 
against Russia appeared near in time 
but separate from the attempt to kill 
me. Jesus told me the attempt to kill 
me was an add on.

Jesus told me the plot against Russia 
was large and had begun in 2003.

Jesus kept looking at MI6 and told 
me they would later do the same to 
Libya as Iraq. Jesus was furious at 
MI6 for what they had done to 
Libya. Jesus kept looking at MI6 and 
told me there were other things he 
was angry with MI6 for and that it 
had been going on for a long time.

Jesus angrily told me that the plot 
against Russia could have caused 
war with Russia, that it could have 
caused reprisals and escalation, and 
that it was because of the wisdom of 
Vladamir Putin that that hadn't hap‐
pened. Jesus said that the wisdom 
Putin had shown was the wisdom 
which Jesus had given him. Jesus 
told me the wisdom Putin had 
shown in that matter had come from 
the bible. Jesus told me Vladamir 
Putin would be rewarded for his re‐
straint and Russia would be reward‐
ed, and that God the Father was go‐
ing to punish MI6.

I considered there would be a prob‐
lem in Syria in 2012 and that in my 
opinion Putin would make a mis‐
take by being involved. I was aware 
Jesus had not told me there would 
be a problem in Syria. Although Je‐
sus had not told me in the vision, I 
was aware Jesus had programmed 
the vision. I saw Syria and Putin in 
Syria go up in lames in 2016.

I saw Iran appeared through a faint 
cross hair in 2015.

I noticed Iran appeared through a 
cross hair in 2017.

Jesus had a look at me (what I had 
considered) and conirmed there 
would be a problem in Syria in 2012. 
Jesus departed saying he would deal 
with what I saw about Syria and 
Putin in Syria further on in the vi‐
sion.

God told me he was going to take 
revenge on MI6 for Iraq, Russia, me 
and everyone. God told everyone 
not to take revenge on MI6 but to 
leave it to him. God told me there 
would soon be a very mysterious 
death of an MI6 agent, that it would 
be ater the death of Litvinenko, and 
that the very mysterious death 
would be an act of God for which 
God accepted responsibility.

God told me that some people 
thought one death of an MI6 agent 
was not enough. Got said not to un‐
derestimate that one as it was very 
mysterious. God told me that the 
very mysterious death of an MI6 
agent, which would be ater the 
death of Litvinenko, would shock 
MI6 and all the MI6 agents would 
be afraid. I noticed that God used 
the phrase 'very mysterious' each 
time he referred to that death. God 
told me that he was pleased MI6 
would be shocked but it was most 
important to him that they were 
afraid, and that all the MI6 agents 
would be afraid.

God quietly told me, "I have heard 
the Hawkwind song he Secret 
Agent from the little Hawkwind al‐
bum Electric Tepee. I am aware of 
the 1st track on that album. he 1st 
track on that album would be a gate‐
way to hell. Many people who liked 
Hawkwind, and also Hawkwind, 
were in danger of going to hell 
through that track. Hawkwind are 
particularly in danger of going to 
hell through that track. I am not 
happy about that track. I will forgive 
Hawkwind for that as he Secret 
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Agent is a good song. Electric Tepee 
is not a major Hawkwind album 
(God indicated to me that there was 
a major Hawkwind album on Elec‐
tric Tepee) but he Secret Agent is a 
good song which would have gone 
on any major Hawkwind album. I 
particularly like listening to the ma‐
jor Hawkwind album from 1977 
with Robert Calvert singing."

I thought the 1977 album was over-
rated. I thought it was very good but 
I preferred some of Hawkwind's lat‐
er albums. God disagreed and told 
me he preferred Hawkwind with 
Robert Calvert singing.

God told me he particularly enjoyed 
listening to Robert Calvert singing 
Damnation Alley.

I was puzzled as I knew from a pre‐
vious vision that Jesus preferred 
Hawkwind with Huw Lloyd Lang‐
don, and that Out & Intake was Je‐
sus' favourite Hawkwind album. 
Waiting For Tomorrow was Jesus' 
favourite Hawkwind track.

God told me he liked Hawkwind 
with Robert Calvert singing because 
those songs were of consistent high 
standard, rarely dipping below 8 out 
of 10. God explained that consisten‐
cy was why people liked Hawkwind 
with Robert Calvert, and that al‐
though those songs were of a consis‐
tent high standard, only one was one 
of Hawkwind's best tracks. God said 
that while later Hawkwind lacked 
consistency, some of the individual 
tracks were 10 out of 10. God said 
later Hawkwind lacked consistency 
but some individual tracks were out‐
standing. God pointed to Hawkwind 
in the 90s as being inconsistent, and 
pointed to Xenomorph from Alien 
4, and he Secret Agent as 10/10.

God told me that Little Electric Te‐
pee was a major Hawkwind album 

and that there were 5 tracks on it:

1. Mask of Morning
2. Sadness Runs Deep
3. Going To Hawaii
4. Right To Decide
5. Death Of War

God told me that was Hawkwind's 
best album and that Jesus would re‐
mind me later.

Jesus told me that although some of 
Hawkwind's best tracks were on that 
album, they were to remain on Little 
Electric Tepee and were not to be 
considered for the compilation of 
Hawkwind's best 10 tracks.

God told me that if Little Electric 
Tepee was sold for the same price as 
big Electric Tepee, Little Electric Te‐
pee was better value. God told me 
people would like Little Electric Te‐
pee and would enjoy Alan Davey's 
very good bass playing.

God told me that although he Se‐
cret Agent was one of Hawkwind's 
top 10 tracks, it did not it with Little 
Electric Tepee, that you had to con‐
sider the cohesion of the album, and 
that he Secret Agent was instead to 
g o o n t h e c o m p i l a t i o n o f 
Hawkwind's 10 best commercial 
tracks.

I considered it was strange that 
Litvinenko had tried to kill me and 
there was polonium 210 on my hand 
and my arm, and in my pocket and 
presumably on my trousers, and 
God was talking to me about Hawk‐
wind. I was aware this was a vision 
and that it was a long one, I under‐
stood why Jesus had told me about 
Litvinenko and the polonium 210 
but it seemed to have taken a detour 
and I was puzzled why God was 
talking to me about Hawkwind.

I was aware this was a dream. I was 
in the Hilton Subway.

God told me that Hawkwind were 
an important band and that while he 
was talking to me I didn't know 
what I was doing with my arm. God 
told me it was important I didn't 
know what my arm had been doing. 
God shook his arm to indicate my 
arm had been shaking. I didn't know 
whether I had put my lute away.

At some point (maybe later), God 
told me I had put the lute away and 
had been shaking the headpiece of 
the lute with my arm, as normal 
when packing away, and that poloni‐
um 210 had come off while I was 
shaking my arm. God told me 
Daniel would later sit there. God 
told me my arm had been doing 
things and it was important I didn't 
know what I was doing. God told 
me that while I did not know what I 
was doing he had controlled the way 
I put my lute away so that I did not 
contaminate my let hand.

"I particularly like Dave Brock's gui‐
tar on he Secret Agent and they all 
played their instruments well on 
that track."

God then queitly told me, "If there 
was an album of Hawkwind's truly 
best 10 tracks, he Secret Agent 
would be on that album."

God told me that an album of 
Hawkwind's truly best 10 tracks 
would be a good album and I was to 
pick the 10 tracks and the order that 
they were to be on the album. God 
told me some people would want to 
change one track but it was to be the 
what I had chosen and the order of 
the tracks was important and was to 
be as I had chosen. I was aware the 
order would be generally chronolog‐
ical but there would be anomaly, 
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only for reason of narrative.

God and Jesus told me Dave Brock 
would be pleased with me for the 
Best of Hawkwind album.

God told me we would pick the 
tracks later in this vision.

hen God told me, "As I know you 
like Hawkwind, and he Secret 
Agent is a good song, I will make the 
very mysterious death of the MI6 
agent to be a little bit linked to that 
track."

God said that he had helped Dave 
Brock with he Secret Agent and 
Dave Brock had put it on the album 
for him and he was pleased with 
Dave Brock.

God was infront of me and was like 
coming up from the ground and his 
head was lower than mine. I was un‐
confortable that I was taller as I con‐
sidered some people might imagine. 
Jesus was standing in the middle of 
the subway smiling as he watched 
God talking to me. I was aware he 
could appear in different ways to 
different people. Here, he was dark. 
Although he was dark it was good 
quality dark. He was very powerful. 
he dark appeared liquid, I thought 
like treacle. God told me it was oil as 
he had decided to appear as oil. God 
told me he was lowing like oil. I no‐
ticed Jesus was wearing a Stetson. It 
seemed strange that I was in the 
Hilton subway with God talking to 
me as oil, and Jesus wearing a Stet‐
son. I wondered if there was any‐
body passing by who saw me and 
noticed anything. God told me to 
look at the ground. I looked at the 
ground as saw there was lots of God 
as lowing oil and coming up from 
the oil was like an oil being which 
was where God was speaking to me. 
God told me there was lots of him 
coming up from the ground and that 

he had decided to appear coming up 
from the ground as people had 
thought he was dead and buried. 
God told me he was alive and well 
and was lowing up from the ground 
all over in lots of places, having had 
decided to appear dead having de‐
cided to go underground in the 
sense of he Underground that hip‐
pies spoke of like in the Hawkwind 
song Days Of he Underground. 
God told me he liked that song and 
wanted it on the album. Jesus inter‐
jected that there was a reference to 
LSD at the start of the song and said 
the album was to be free from refer‐
ences to LSD. God agreed with 
Jesus. God told me it was a shame 
there was a reference to LSD as it 
was a good song and commercial it 
would otherwise go on the album, 
and he liked the verse with Pete and 
the other characters, which was why 
it would otherwise have gone on. 
God said we were chosing the best 
10 tracks and that the lyrics were 
taken into consideration, and that as 
there was a reference to LSD, that 
was poor lyrics and we would go 
with Damnation Alley instead.

Jesus said that although there was an 
oblique kind of reference to LSD 
near the beginning of Kadu, it was a 
reference to not taking LSD, and the 
'I want to get high' was clearly a ref‐
erence to climbing Katmandu, so 
Kadu could go on the album. I no‐
ticed Jesus used Kadu as the song ti‐
tle. Jesus said there was very good 
music in Kadu and the album 
should start with that.

Jesus said more people would buy 
the album if that track was called 
Kadu. Jesus said Kadu had an effect 
on women and that there were a few 
women who had never listened to 
Hawkwind who would buy the al‐
bum just because the opening track 
was Kadu. Jesus said that if the al‐
bum was for sale in Tesco, the open‐

ing track was Kadu and the cover 
was plain black with a single red 
rose, many women would buy it, 
more women than men, and more 
people would buy the album if it was 
for sale only in Tesco than if it was 
available online. Jesus said it was 
better to sell the album only through 
Tesco.

God, smiling at me, told me another 
reason he was talking to me about 
Hawkwind - and for him appearing 
as oil and Jesus wearing a Stetsun - 
ater Litvinenko had tried to kill me; 
was it was important for MI6 to 
know not to try to kill me because I 
was a psycho. God told me he would 
be pleased with me if I remembered 
that part of the vision. God was 
smiling at me as he knew I knew 
that psycho meant God was with the 
person. It was psycho in its true 
meaning. God agreed and told me I 
was a nice psycho.

Robert Calvert had appeared in the 
Hilton subway and I noticed I was 
standing on the side of the tunnel to 
where I had been previous. I was 
aware it was a dream. I was aware 
dreams were linked to visions, that 
visions were dreams, and that many 
sections of vision at the Hilton sub‐
way appeared later in dreams at 
night later. hey were to remind me 
and help me write, it had all hap‐
pened while I was standing in the 
Hilton subway.

Robert Calvert was standing nearby 
God and Jesus in the Hilton subway.

Robert Calvert told me he knew 
about he Best of Hawkwind album 
I was doing with God, and that he 
was happy with Damnation Alley 
being the only track with him 
singing. He told me he knew I 
would initially have Lost Johnny on 
the album, as he was with God and 
Jesus, before I had properly exam‐
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ined the vision, and he told me to 
remove Lost Johnny and have Huw's 
track Rocky Paths as was better as it 
had better lyrics, was commercial, 
upliting, had Huw's guitar and Jesus 
liked it.

Robert Calvert said many people as‐
sumed he had gone to hell, and he 
pointed out he was in the Hilton 
subway standing near God and 
Jesus.

He told me he believed in God and 
Jesus, and had believed in them 
when alive, had that he had been or‐
dained by God and Jesus to give a 
message to me.

Robert Calvert told me not to go 
Mark 666 and to go via John 21.

Jesus agreed with Robert Calvert 
and told me he wanted me to tell 
people about Mark 666 to show peo‐
ple John's vision in Revelation was 
good, ater going via John 21. Jesus 
told me Revelation was an impor‐
tant vision and to go via John 21 to 
make it easier for people.

God told me I would have to chose 
the tracks, to wait until 2012 as there 
was something on an album in 2012. 
God told me the album was to be 
commercial, but no tacky commer‐
cial, and there were to be no drug 
references (God indicated Elric was 
OK). God told me I was to chose by 
the music, the band performance - 
God told me there was a good band 
performance on the track on the 
2012 album - and the lyrics. God 
told me the lyrics were important 
and that if I had to choose between a 
few songs to go by the lyrics, and 
told me he liked the lyrics of 
Xenomorph - the skeletal life forms. 
God told me not to pick tracks for 
the space heads but to pick tracks 
that everyone would like. God told 
me we could cut a long story short 

and I could write the tracks in their 
correct running order at this part of 
the vision here:

1. Kadu
2. A e r o s p a c e a g e I n f e r n o 

(Onward)
3. Forge Of Vulcan
4. Xenomorph
5. Elric (he Enchanter)
6. Damnation Alley (from guitar)
7. Black Elk
8. Lost Johnny
9. Secret Agent
10. Waiting For Tomorrow

God told me I would have to consid‐
er the running order and consider 
the cohesion of the album, and to 
pick tracks for the cohesion of the 
album.

God told me that was a very good 
album and was commercial and was 
the very best of Hawkwind as it was 
their 10 best tracks, the album was 
called he Best of Hawkwind and 
that it would be popular and that the 
cover art should be with considera‐
tion so that they would sell it at 
Tesco. God told me it was a very 
good album which ordinary people 
who had never listened to Hawk‐
wind could buy and enjoy.

God pointed out to other people 
that while He and Jesus had helped 
me, they had pointed out more than 
10 tracks, and I had to chose 10.

I thought I should leave the artwork 
to them. I realized I was in a deep 
vision ater Litvinenko had just tried 
to kill me, God had done the album 
with me and I wondered if any I 
would be told any art. I didn't think 
there should be a picture of me on 
the cover. Litvinenko had indicated 
in the vision that he wanted to go on 
the cover. Richard Chadwick, Hawk‐
wind's drummer, appeared beside 
me in the Hilton Underpass and told 

me he didn't think Litvinenko 
should go on the cover, that he 
thought just a rose should go on the 
cover as it was he Best Of album. 
he Hilton Underpass had nearly 
disappeared from view.

Richard Chadwick appeared beside 
me again and told me a single red 
rose should go on the cover. Jesus 
agreed with Richard Chadwick.

Robert Calvert told me he thought 
Litvinenko should go on the cover.

I was aware I was completely gone. I 
considered some people would 
think I was on LSD. I hadn't taken 
any drugs that day. I hadn't taken 
any drugs that month. I considered 
some people would think it had hap‐
pened because I use to take LSD. 
LSD visions were not clear. I had 
never experienced anything like this 
on LSD. I believed this was God and 
Jesus talking to me. I had taken a lot 
of LSD when I was younger, and 
considered LSD visions low calibre 
in comparison. What had happened 
here in the Hilton tunnel was in‐
initely superior.

he Hilton Underpass had now 
completely disappeared from view. I 
couldn't see my surrounding at all. 
Although I couldn't see the under‐
pass, I could see Jesus and God who 
now appeared like cartoon charac‐
ters, in a manner I was aware other 
people would think was suggestive 
of me being mad.

Jesus appeared worried about me 
and about where I was going.

Everything had changed, it was dark 
and it was like matter had gone and 
I was in the spirit world. Jesus and 
God had disappeared and it was 
dark. Although there was no matter, 
I was still in the Hilton tunnel and 
Litvinenko had still gone through 
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the tunnel and round the corner on 
the bus, and the Hilton was still on 
the other side. It was just all without 
the material. It was the spirit world 
and a murder had happened. Mur‐
der in the spirit world was a terrible 
thing. I was aware it was also a terri‐
ble thing in the real world. Litvi‐
nenko had been murdered on the 
bus. I realized Jesus had made Litvi‐
nenko put his hand to his mouth. It 
was on the bus that Litvinenko had 
died. Jesus did not murder. I consid‐
ered it was not Jesus who gave Litvi‐
nenko polonium 210.

God was with me and was inside 
me. Jesus was with me and was in‐
side me. his was the same part of 
the vision where it was the spirit 
world. As God and Jesus were inside 
me, it was the best part of the vision.

Jesus told me the irst meeting Litvi‐
nenko had was very important and 
where the polonium had come from. 
Jesus told me the irst meeting Litvi‐
nenko had was with 2 MI6 agents at 
Etos. Jesus told me that the London 
branch of Etos was really MI6. Jesus 
told me it was Etos who had been 
moving polonium 210 around, that I 
would remember Etos, and that 
when I googled Etos I would ind a 
company called Etos Partners, and 
on their site would notice the word 
'Orthapaedic', which I would know 
was linked to dentistry.

God told me that years later they 
would re-investigate the very myste‐
rious death and would discover 
something, that there would be a 
twist. God told me that when they 
re-investigated the MI6 agents 
would be terriied.

God told me that the mysterious 
death was a good punishment for 
MI6. I noticed God had said 'myste‐
rious' rather than 'very mysterious', 
and considered he was referring to 

Litvinenko. God told me that ater 
the mysterious death the MI6 agents 
would be afraid, and ater they re-
investigated, the MI6 agents would 
be terriied.

God told me he wanted all MI6 
agents to be afraid of him.

Jesus again told me I thought every‐
thing that happened was MI5 and it 
wasn't always them. Jesus told peo‐
ple that MI5 had persecuted me in 
2002.

Jesus told me I wouldn't have a ma‐
jor problem with MI5 in future 
wheras MI6 wanted to kill me. Jesus 
told me that in 2009 MI6 would try 
to kill me at the doctors.

Having looked at Britain, Jesus then 
looked at Russia and smiled warmly 
for a long time at Russia.

Jesus kept watching Russia. Jesus 
told me Russia was an interesting 
country and he liked watching Rus‐
sia.

I was looking at France while Jesus 
continued watching Russia. here 
was a large dirty black nuclear reac‐
tor in North East France. It was an 
old one, it leaked and was ilthy. I 
saw several spies around the nuclear 
reactor. 3 of the spies, one in partic‐
ular - the other 2 followed him - 
wanted to get into the nuclear reac‐
tor. However, due to the lead one de‐
cided not to. hen the spies had 
gone. hen there were 3 spies 
around the nuclear reactor who 
were wanted to get in to the nuclear 
reactor and they went in. hey want‐
ed to take radioactive material. I 
wondered if it was plutonium. I 
wondered what they wanted the ra‐
dioactive substance for. I was wor‐
ried about Israel. he spies were like 
insects. I then saw one big spy went 
in to that nuclear reactor. he big 

spy was different from the 3 spies, he 
was from the top of the government 
and was a good one and he was from 
me. he 3 spies had gone.

Jesus looked at France, was worried 
and quickly turned to look at Amer‐
ica. Jesus said he didn't want to look 
at France because of French politi‐
cians. Jesus said if he looked at 
France that French politicians would 
get in his eye..

Jesus continued to look at America. 
I noticed it appeared to be empty 
land Jesus was looking at. I did not 
see any people, he appeared to be 
examining empty land. Jesus told me 
there were people there and he was 
examining the land. Jesus told me he 
would say hello. He told me the land 
was important and people in Ameri‐
ca were interested in the geology. I 
noticed it was an area of mid south 
easterly America that Jesus was 
looking at. Jesus appeared to be ex‐
amining the earth. Jesus told me he 
was looking at the fertility. I was 
wondering why Jesus seemed partic‐
ularly interested in that area. Jesus 
told me it as South Carolina where 
he was examining the soil fertility.

Jesus told me he was now examining 
the geology to see if the American 
plate was stable. Jesus seemed par‐
ticularly interested in an area of mid 
south easterly America. Jesus told 
me he was looking at that area and 
that he was also looking elsewhere. 
Jesus told me that Americans want‐
ed to know whether the land was 
stable. Jesus appeared particularly 
interested in the area of mid south 
easterly America.

I was worried Jesus had only quickly 
looked at France. Jesus told me he 
would have a bigger look at France 
for me and that he was busy looking 
at America. Jesus was interested in 
the geography of America. I won‐
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dered why he was looking at the ge‐
ography not the people. Jesus told 
me he would look at the people and 
t hat he was lo ok ing at t he 
geography, and that it didn't matter 
that he looked at the geography irst.

Jesus had a look at the American 
people, smiled at them and was 
pleased. Jesus told me he was 
pleased as many Americans believed 
in him. Jesus told me it was impor‐
tant that people believed in him and 
told me there were many good peo‐
ple in America.

Jesus had a look at the CIA. I was 
puzzled there were no people as Je‐
sus looked at the CIA. It was like 
America was scorched and there was 
nobody there, no crops and nothing 
there, as Jesus looked at the CIA.

Jesus told me there were people 
there and that the reason I could not 
see anyone was he was examining 
the CIA. I wondered if everyone and 
everything in America ran for cover 
when Jesus was examining the CIA.

Jesus told me I would see people 
soon. Jesus was pleased and told me 
he had found some good people in 
the CIA, and showed me. I saw a few 
people, they were good CIA agents 
who were pleased Jesus had found 
them. I noticed there were several. 
Jesus told me there were more of 
them. I then saw there were quite a 
lot.

First I had seen 5, then around 15, 
then around 50.

Jesus showed me there were more.

Jesus had a look at the people of 
France and smiled at them. Jesus 
told me there were a lot of good 
people in France. Jesus told me there 

were a lot people in France who be‐
lieved in him. Jesus smiled at the 
people who believed in him. I no‐
ticed there were not particularly 
many. here was a French woman in 
particular who Jesus smiled at.

Jesus smiled at the Muslims in 
France. Jesus told me that Muslims 
in France believed in him.

Jesus told me some people who went 
to church didn't really believe in 
him. He also said there were some 
people who believed in him who 
didn't go to church, and pointed out 
I was one.

Jesus said Russia's spies were well 
behaved in comparison to the world 
and in general Russia's spies were 
well behaved. Jesus pointed to 
V l a d a m i r P u t i n a s b e i n g 
responsible. Jesus explained Putin 
had put effort into making Russia's 
spies well behaved. Jesus told me he 
liked Vladamir Putin.

Jesus told me he was not trying to 
interfere in the Russian election and 
that, other than one when he was 
head of the FBS, had made no 
judgement on Putin's policies. Jesus 
said he had not endorsed Putin's 
other policies but had endorsed 
Vladamir Putin as a person, and that 
he was leaving judgement of Putin's 
policies as President to the Russian 
people. Jesus told me he wanted 
people in Russia who disagreed with 
Putin's policies to vote against him 
while having respect for him. Jesus 
said that as he liked Putin as a per‐
son, people should respect him.

I considered -and Jesus was pleased 
with me - a reason Jesus had pointed 
that out was many people were 
afraid of Putin, particularly some 
leaders in Western countries, and 

that Jesus was pointing out to them 
he was a nice man.

Jesus told me he had one task for 
Vladamir Putin. Jesus told me that 
Putin had been tasked to make sure 
the Russian election was fair in 
2015.

I saw Jesus looking at Putin with 
distaste in 2012. Jesus continued 
looking at Putin with distaste 
through 2012. It was apparent Putin 
had done something that displeased 
Jesus. I wondered if it was Syria. Je‐
sus told me it wasn't Syria. I won‐
dered if Jesus thought Putin had 
been in power too long. Jesus 
changed his expression toward Putin 
in 2015 and looked pleased.

Jesus went back to looking at Putin 
in distaste in 2012. I wondered what 
Putin had done. I wondered if Putin 
had gone bad and Jesus didn't like 
him anymore. Jesus indicated to me 
he still liked Putin, that he liked 
Putin in 2009 and 2015. Jesus indi‐
cated he was very pleased with Putin 
in 2009. I didn't know what Putin 
had done in 2009. Jesus told me he 
was pleased with Putin in 2015.

Jesus said it was normal that he was 
not pleased with a person all the 
time, it depended on what the per‐
son was doing. Jesus said he liked 
Putin in 2009 and 2015 and didn't 
like Putin in 2012, and that in gener‐
al he liked Putin.

Jesus looked at Putin in 2012. "He 
wants to be President," said Jesus 
with distaste. Jesus told me there 
was something going on with Putin 
and Medvedev. Jesus told me 
Medvedev was President and Putin 
should have been loyal. Jesus told 
me Putin should have issued a pub‐
lic statement saying Medvedev was 
doing a good job and that he was 
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backing Medvedev.

Jesus told me there had been a gen‐
erally fair election in Russia which 
Putin had won. Jesus told me there 
had been a generally fair election in 
Russia in 2015 and that he was 
pleased to see Putin in power in 
2012 as he had won the previous 
election, and that he was pleased to 
see Putin in power as he liked Putin 
and the Russian people had voted 
him in. Jesus told me that the reason 
he had been looking at Putin with 
distaste was because he didn't like 
the way Putin was looking at me. I 
s a w P u t i n a c c e p t t h e 
admonishment.

Jesus explained to me Putin had 
thought I was on LSD.

I was aware of a photograph of Putin 
which people thought indicated he 
was a paedophile. Jesus said to leave 
it to Russia. Jesus said the Russian 
people were best placed to know 
Putin.

Jesus pointed out that Putin had 
abused one child. Jesus told me he 
was taking a hard line on sexual 
abuse and taking a hard line on 
Putin, that Putin had abused that 
child in the photo and that every‐
body knew Putin had abused the 
child.

Jesus told me he was not going be‐
yond that one, to leave it to Russia. 
Jesus told me not to worry, that 
there were big Russians who would 
remove Putin if they found anything 
like that.

Jesus reckoned Putin should not be 
reckless and would have to be care‐
ful or he would go up in lames in 
Syria in 2016. Jesus showed me Syria 
red in 2012 and getting worse and 
redder to a huge explosion in 2016 

when Syria completely went up in 
lames and Putin in Syria went up in 
lames.

Jesus said he was not angry with 
Putin. Jesus said Putin did not have 
to go up in lames in Syria, and that 
he should try to damp the situation 
down. Jesus said that if Putin tried 
to damp the situation down, he 
would not go up in lames.

I reckoned the danger was if Putin 
supplied weapons to Assad that were 
used against the rebels, the Russian 
base would be destroyed by the 
rebels in 2016.

Jesus said there would be a problem 
in Syria 2012 - 2016. Jesus said it 
didn't have to keep escalating to a 
peak in 2016, the problem in Syria 
could reduce and fade out.

Some people thought it was good if 
Putin went up in lames. Some peo‐
ple in America thought it was good 
if Putin went up in lames in Syria. It 
was important that Putin didn't go 
up in lames. Putin's pride was not 
the issue. Jesus had showed me that 
Putin going up in lames in Syria 
meant escalation of war in Syria un‐
til, in 2016, Syria was completely de‐
stroyed. I considered - and noticed 
this sentence was dangerous vision - 
it wasn't good that some people in 
America thought it worth killing 
hundreds of thousands of Syrian 
people and completely destroying 
Syria to try to injure Putin's pride.

I saw Ukraine behind Syria. Ukraine 
was white. I wondered if the white 
was nuclear war. Jesus told me you 
could get nuclear war over Ukraine. 
Jesus told me Ukraine was serious as 
you could get Wolrd War 3 from 
that. I noticed it was in 2020 that 
Ukraine was white. I saw Ukraine in 
2016 and Urkaine was red, the red 
was danger. I saw Ukraine in 2014 

and saw Ukraine was the world, that 
the world was largely sea and that 
the Paciic ocean was dirty, and the 
world was dingy. I noticed the Euro‐
pean countries were dingy, Jesus 
told me you could get World War 
from Ukraine.

I saw the world in 2015 and it ap‐
peared cleaner. A guy in Ukraine 
pointed out you could still get World 
War from Ukraine in 2015 and it 
was still dangerous. I saw Ukraine 
and the world appeared cleaner. I 
saw there was a dirty dot to the east 
in 2015, it appeared to be in Japan. I 
wondered that was mistaken and if 
there was trouble in North Korea. 
Jesus told me the dirty dot was in 
Japan, that there was a nuclear reac‐
tor in Japan that had been damaged 
earlier by an earthquake and which 
would be mainly trouble in 2015. Je‐
sus said the main danger to the 
world in 2015 was Fukushima.

Jesus told me Japan could deal with 
the nuclear reactor and that Ukraine 
later was the more dangerous one.

Jesus told me that a major antichrist 
would come to power in Ukraine. 
Jesus warned that there could be nu‐
clear war over Ukraine. Jesus said 
the Ukraine antichrist was Ukraini‐
an, was the main antichrist of the 
21st century and would start war 
with Russia. Jesus told me and told 
me to tell people that the Ukrainian 
antichrist was major and was the 
main antichrist of the 21st century.

I noticed that although that para‐
graph (I was aware it was a para‐
graph) was quiet in the vision, it 
stood out. I realised it was very im‐

portant.

Jesus told me he would remind me 
of that paragraph later in a dream.

I saw Iran through a crosshair in 
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2017. he crosshair was faint but 
was there. Iran was in the crosshair 
in 2017. I considered that meant 
Iran was targetted in 2017.

Although Iran was in the crosshair 
in 2017, I did not see anything hap‐
pen.

I wondered about North Korea. I 
was interested in North Korea and 
wondered if there would be trouble. 
here were people who thought 
there would be nuclear war. I had 
seen other countries. I saw there was 
trouble with North Korea later.

I kept looking at Iran through the 
crosshair. I wondered who was tar‐
geting Iran. I thought who was tar‐
geting Iran would be looking at Iran 
through the crosshair. I could not 
see America, Britain or any other 
country nearby. I was worried it was 
me looking at Iran through the 
crosshair. I didn't want it to be me. I 
considered Iran was in trouble if it 
was me, as in the vision God was 
working through me.

I saw America in 2017 go over the 
Atlantic to have a look at Iran. It was 
the spirit of America in the form of 
a man who's face I saw, that lew 
across the Atlantic, America was 
having a look to see if he wanted to 
target Iran in 2017. America turned 
away and said he didn't want to tar‐
get Iran and it was sad what had 
happened to Iran. America said 
there had been an earthquake in 
Iran.

I was back in the Hilton subway as 
normal with Jesus, as at the begin‐
ning. I was relieved as the vision had 
been intense. Jesus told me to read 
more about Litvinenko. Jesus told 
me that when I read what Litvi‐
nenko said I would see through 
Litvinenko and wouldn't like him, 
and told me to read what Litvinenko 

had said about Beslan. Jesus told me 
that when I heard that Litvinenko 
was working for MI6 I would be as‐
tonished at MI6. Jesus told that if I 
thought about it I would remember 
I had seen him among the people 
with Boris Beresovsky. Jesus told me 
that Litvinenko was already famous 
and that he was about to become 
more famous for trying to kill me.

I noticed my hands were shaking. I 
was aware I was shaking off poloni‐
um and a lot of polonium had gone. 

As I was shaking off polonium, Jesus 
told me there was a Blue Oyster Cult 
track.

I thought that Blue Oyster Cult track 
was a bit gloomy and wasn't like me. 
Jesus said it was like me and told me 
to tell them I was shaking off poloni‐
um. 

Jesus told me I was to go to the 
Health Food Shop at Warren Street 
and buy Devil's Claw, Propolis and a 
curry. Jesus told me I was to go to 
the Health Food Shop at Warren 
Street and buy Devil's Claw, Propolis 
and a curry. Jesus pointed out I 
would forget the rest of the vision 
other than the 3 instructions - 
Devil's Claw, Propolis and a curry, 
which he would drum into me and 
which would rise to the top and be‐
come all I would remember. Jesus 
said I would forget the vision and 
Litvinenko other than in lashes, un‐
til much later.

Jesus told me I was to go to the 
Health Food Shop at Warren Street 
and buy Devil's Claw, Propolis and a 
curry. Jesus told me I was to go to 
the Health Food Shop at Warren 
Street and buy Devil's Claw, Propolis 
and a curry. Jesus told me the curry 
was important, that I would normal‐

ly buy a roll but on this occasion I 
was to buy a curry. Jesus told me I 
was to go to the Health Food Shop 
at Warren Street and buy Devil's 
Claw, Propolis and a curry.
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